
Classic Pleasure – všeobecné podmínky

Ustrojení jezdce a koně

 Ustrojení jezdce, sedlo a uždění dle pravidel FEI pro drezurní ježdění
 Ustrojení a vybavení by mělo odpovídat úrovni soutěže (N, A, M)
 Klus pouze v plném sedu
 Použití šporen je povoleno
 Bičík nebo tušírka jsou povoleny, maximální délka je 80 cm, jezdec nesmí bičíkem vyrušovat 

ostatní účastníky

Požadované chody

Kůň musí působit uvolněně a působit dojmem, že všechny cviky provádí plynule a ochotně. Všechny 

chody musí být na rovné linii, s ochotou, kadencí a rovnováhou. Kůň musí být v rovnováze v každém 

okamžiku a vytvářet dojem, že ho práce baví. Kůň musí mít svižné chody, které mu umožní pohodlně 

se pohybovat vpřed ladně a elegantně. Musí být zřetelně rozpoznatelné charakteristiky arabského 

koně. Zvláště je důležité elegantní držení krku, který by měl být nesen přirozeně napřímený. Kůň má 

nést svou váhu na zadních končetinách a došlapovat daleko pod tělo. Hlava nesmí být za kolmicí. 

Přechody musí být plynuté a korektní. V klusu je povolen pouze plný sed. 

Dvojice vjíždí do arény v pracovním klusu (nebo v jiném chodu dle rozhodnutí porotce), v směru proti 

hodinovým ručičkám. V případě více účastníků mohou dvojice jezdit i ve dvojstupu nebo trojstupu 

vedle sebe, případě předjíždět po diagonále.

Krok

 Zřetelně čtyřdobý chod
 Prostorný

Klus

Pracovní klus

 Dvojdobý chod
 Střední rychlost, mírné sebrání, kadencovaný, vyvážený, předváděný s lehkostí

Střední klus

 Rychlejší než pracovní klus, musí být od pracovního klusu zřetelně odlišitelný
 Předvádění prodloužených chodů, v harmonii s přirozenými chody koně, mírné sebrání, ale 

bez zvýšené karpální akce

Cval

Pracovní cval

 Třídobý chod
 Plynulý, korektní, na rovné linii, s mírným sebráním, stejně plynulý na obě strany, kůň nesmí 

spěchat

Střední cval

 Musí být zřetelný rozdíl mezi pracovním a prodlouženým cvalem
 Prodloužené chody



 Cval musí být podsazený, prostorný, v kterémkoli okamžiku musí být kůň pod kontrolou, jít 

plynuje na obě strany a předvádět chod korektně a v souladu se svými přirozenými chody.
 Přílišná rychlost a spěchání bude penalizováno

Couvání

 Na rovné linii, plynulé, bez náznaků odporu, předváděné na střední linii

Posuzování

 Hodnocení začíná už v momentě, kdy dvojice vjede do arény
 Posuzují se všechny chody
 Jezdec není hodnocen, ale samozřejmě může ovlivnit výkon koně
 Chody se posuzují v tomto pořadí: 1) korektnost, 2) kvalita, 3) stupeň náročnosti soutěže

Diskvalifikace

 Pád koně nebo jezdce
 Ježdění dodatečných nevyžádaných cviků
 Nepovolené nebo nekorektní vybavení
 Zranění koně (krvácení), kulhavost

Penalizace

 Předvedení nesprávných chodů
 Kopání, vyhazování, kousání, vzpínání, prchání, tahání, vyrušování ostatních účastníků

Požadované chody dle náročnosti soutěže

N (novice) krok, pracovní klus, pracovní cval, na střední linii zacouvat

A (advanced) krok, pracovní klus, střední klus, pracovní cval, na střední linii zacouvat 

kategorie ACHPAK ČR Praha, Velká Chuchle 22.8.2024

M (master) krok, pracovní klus, střední klus, pracovní cval, střední cval, na střední linii zacouvat

Evr. Šamp. Krok, pracovní klus, střední klus, pracovní cval, střední cval, na střední linii zacouvat, 

zastavení z pracovního cvalu  

Podmínky konání soutěže Praha, Velká Chuchle 22.8.2024:

- Podmínka konání soutěže je minimum 3 přihlášení koně a jezdci.

- Uzávěrka přihlášek je 11.srpna 2024, přihlášky zasílejte na : achpak@seznam.cz

- Koně členů ACHPAK ČR mají účast zdarma, přihláška za koně nečlena ACHPAK ČR činí 300,-Kč/kůň.

- Veterinární podmínky pro účast jsou stejné jako pro výstavy koní (očkování chřipky koní v 6-

měsíčních intervalech, poslední nesmí být kratší než-li 7 dní před soutěží)

(viz.www.achpak.cz nebo www.pragueintercup.cz )

- Všichni koně soutěží ve stejném době a tudíž musí mít každý svého jezdce.

- Koně umístění na prvních třech příčkách vyhrávají každý 200,-Euro hrazené z ECAHO Breeders Fondu

http://www.pragueintercup.cz/
http://www.achpak.cz/

